

## 全民阅读社会组织合作座谈会在沪召开



7月5日，来自全国10个省市21个致力于推动全民阅读的社会组织共聚一堂，交流经验，探讨如何充分发挥社会组织优势，创新推广方式，让全民阅读事业惠及万家，为国家强盛做出更大贡献。上海市委原副秘书长刘文庆，上海市文联党组书记、常务副主席李伦新，吉林省政协原副主席赵家治等老领导出席座谈会并致辞。中国图书评论学会、中国阅读学研究会、中国新闻出版研究院国民阅读与促进中心、吉林省全民阅读协会、福建省全民阅读促进会、深圳市阅读联合会、青岛市全民阅读研究院、深圳爱阅公益基金会、南都读书俱乐部、南京嚶鸣读书会、宜兴惠人书友会、安徽省全民阅读办公室、吉林人民出版社等机构的30多位代表发言。

自2006年中宣部、中央文明办、国家新闻出版总署、文化部、教育部等11

个部委联合发出《关于开展全民阅读活动的倡议书》以来，国家和社会各界对全民阅读重视程度不断提高。特别是党的十八大，首次将“开展全民阅读活动”写进党代会报告，2014年至2017年，国务院政府工作报告连续四年对全民阅读事业都有要求，并纳入十三五规划。《全民阅读“十三五”时期发展规划》已经于去年末出台，要求各地建立“全民阅读促进协会”，《全民阅读促进条例》也呼之欲出。

在国家大力倡导全民阅读的背景下，全国各地诞生了一大批全民阅读社会组织，包括促进会、联合会、协会、读书会、读书俱乐部、书友会、研究院、研究中心等，充分发挥社会组织内在动力强劲、善于创新、机动灵活、包容性强、联络广泛等优势，为推动书香中国建设做出了独特的贡献。但全国各地社会组织因政府支持力度不同、文化生态和基础不同等多种因素，发展方式、发展状况各异，迫切需要沟通信息，交流经验，携手合作，共同发展。

## 陈卫中摄影图片展七月开幕

“世界遗迹·诸城恐龙——陈卫中摄影图片展”开幕式，于7月7日下午在上海东方明珠电视塔360度环形展览大厅拉开帷幕。

本次展览由诸城市人民政府、潍坊市旅游发展委员会、潍坊市旅游协会、诸城市旅游局联合主办。上海中瑞影像艺术研究中心、上海市摄影家协会职业摄影师专业委员会协办。展览日期7月7日—9月6日。

诸城市总面积2183平方公里，山区、丘陵、平原各占1/3。诸城市境内具有极为丰富的恐龙化石资源，是罕见的同时拥有恐龙骨骼化石、恐龙蛋化石和恐龙脚印化石的地区。经中外专家证实，至少已具有5个世界之最——世界最大规模恐龙化石埋藏地；世界曝露面积最大的恐龙化石群；世界规模最大的恐龙足迹化石群；世界最大的鸭嘴龙骨架群；世界最丰富的恐龙属种产地之一。因此，诸城被国土资源部命名为“中国龙城”。

历史悠久。汉代置县，始称东武，隋代称诸城，宋代属密州；建国后设诸城县，1987年撤县建市。历史文化名人众多。上古明君舜帝，孔子的学生公冶长，宋



代《清明上河图》的作者张择端、金石学家赵明诚，清代体仁阁大学士刘墉、《四库全书》总纂官刘世明等都是诸城人。北宋文学家苏东坡任密州太守两年，留下了众多传诵千古的名篇佳作。近现代，涌现出了王统照、孟超、臧克家、崔嵬、王希坚、王愿坚、陶钝、李仁堂、刘大为等文化名人。中共一大代表、山东党组织最早的组织者和领导者王尽美也诞生在这里。

陈卫中先生是上海的风光摄影家，也是上海摄影家协会职业摄影师专业委员会会长，他热爱摄影艺术，曾经一次穿越罗布泊，两次探险巴丹吉林大沙漠，四次进西藏摄影考察，二十多年拍摄贵州，四十六次进新疆摄影采风，五十多个国家留下他的摄影足迹。近十年来又一直为潍坊地区的秀美山川进行摄影创作，对诸城这个世界上最大的恐龙发掘地情有独钟，从一个摄影师的视角去发现、了解、感受诸城的历史、文化和自然的风光。这次影展是他多年来在诸城摄影创作的作品荟萃。

## 仙家气质——且看蓬莱阁

古代的四大名楼，有三个都守在长江边，听江涛滚滚东去，唯有蓬莱阁不喜欢江的闹腾，却喜欢海的静水深流。独自捐弃生命易逝的匆匆，独自翘望在长生不死的旅途上。因而蓬莱阁貌似不愿跟人打交道，更喜欢向神仙靠拢。

向神仙靠拢的蓬莱阁自古以来就充满一丝不苟的仙家气质。其蓬莱的称谓足够说明一切。在史册中，秦始皇、汉武帝，都曾大动干戈地屈尊于此，他们不约而同地把此地看做是长生不老的跳板，因而不老的传说始终魅惑着许多贪恋生命之人的神经。他们浩浩荡荡地从此地出发，通过一厢情愿的船帆，在茫茫的大海之中寻觅。因而蓬莱阁冷眼旁观着众人憨态可掬的傻样儿，以八仙在此纵酒之后的各显神通吸引着众人。通过绘声绘色的仙家故事，将众人急不可耐的贪世之情描摹得栩栩如生。登高远眺的阁楼，谁也未尝想到有这么多内驱力，使高高在上的天子为此而折腰。

或许是天子也能仰望到蓬莱阁的云遮雾绕，一朵朵仙云像生命一样绵延，给人绵绵不绝活下去的痴想。或许是其位置的倨傲与与众不同，让其当之无愧地倍受重用。九县一州的登州府。久负盛名的登州港。一直以依山傍海之姿，叱咤风云于天地之间。他以变化莫测的海市蜃楼而慰藉众多的异想天开的逐梦之人。他开启了一种莫可名状的可能性。这种可能性根深蒂固地支撑着蓬莱阁，支撑着蓬莱阁上空飞云与走雾。因而蓬莱阁总是不厌其烦地被推敲被利用被引导，被一而再地给梦添上痴心妄想。因而蓬莱阁是做梦之地，超然于陶潜的采菊东篱下，其是彻头彻尾的神仙之境。

张炎的诗里说：“休说神仙事，便神



仙纵有，即是闲人。”闲人二字点睛地概括了蓬莱阁的真实属性。一直被误读的仙境原来是实实在在的闲人之地。其孤悬于丹崖之极，独享雨露清风，独闻惊涛拍岸，独迎红日升天，独窥拨开云雾之姿。其恬淡其雅静其悠然，跃然于心，怎能不让人相见恨晚。因而蓬莱阁是闲人秘境。只有真正的闲人才会饶有兴趣地盯着铁保的金子匾额，在浑厚凝重之中寻觅，在明媚亮丽之间求索。在一笔一划之间恣意舒展自己身体的一肢一臂。而其明廊的幽风，带着潮气的清朗扑面而来，骋目四瞻，大海茫茫苍苍。阁楼下的仙人桥以其雅致之姿，已经完全诋毁了仙家的模糊，以其明晰让人流连忘返。不知不觉间，人仙殊途同归。众星捧桥。而那些近旁的亭台楼阁，错落有致地依傍山势而筑，其借力之巧，其用智之雅，足以让人心悦诚服。遥想着自己一步一步拾级而上，登仙之心恒而固之，竟深入骨髓地信以为真，而一缕缕清香或现或隐地飘来，更加增添了自己的狐疑。如果是遇上了雾霭重重，遥听着脚步与心跳，可想而知，何愁不往此处鬼使神差地走。我何愁不相信在峰巅之上，阁楼之上，有一个白胡子飘飘的老人，正在挥棒驱雾。这是多么赏心悦目的一件事啊！哎，有了这些天马行空的游思，有了这些不着边际的遐想，何愁闲人不是自己。我已完完全全全身无一物，连欲望也弃之敝履。

(文/旭华 图/建)

## 即刻酷爽 玩胜炎夏

首届上海国际饮料博览会——云端新闻发布会在上海环球金融中心94层观光厅隆重召开。“中国饮料行业健康行动宣言”的主旨是饮料行业与消费者建立良好互动的有益尝试。

以可口可乐等为代表的企业领导人围绕积极支持“中国饮料行业健康行动宣言”，就关注饮料健康、关注健康慈善等多个主题，进行了精彩的发言。

本届饮料节得到了浦东商委会及其他相关部门的支持，饮料节为了提升公益形象、提倡大众关注饮品安全、提高企业



的社会公信力、加强产品质量与安全的监督管理，在会上启动了一系列公益行动。

中国饮料工业协会赵理事长、饮料节组委会秦平

秘书长携手可口可乐等企业代表共同发表“中国饮料行业健康行动宣言”，助力“健康中国”。宣言明确了中国饮料行业将从六个方面努力，实现健康营养专型升级。举行本次发布会，体现了中国饮料工业协会携手旗下各知名饮料企业对饮料食品安全健康保驾护航的决心及态度。

**可以当糖吃的钙铁锌**

**AURINDA 澳琳达**

羊奶片

澳大利亚原装进口 Made In Australia

澳琳达品牌 中国区域 健康专线：400-820-0426 | 800-988-1060

www.aurindachina.com | www.365ald.com

**玫瑰纯露**

补水、润肤、滋养

温和不刺激

快速补水 滋润眼睛 改善皱纹

100ml e14.8oz